Daily Congressional Record Corrections for 2010

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections January 5, 2010 through January 27, 2010)

House

January 5, 2010 on Page H2 through H8 the following appeared: The Executive Communications were printed on pages H2 through H8.

January 12, 2010 on Page H10 the following appeared: to join a committee on the part of the Senate to notify the President of the United States that a quorum of each House

January 12, 2010 on Page H10 the following appeared: The SPEAKER pro tempore. Pursuant to House Resolution 998, the Chair

January 12, 2010 on Page H12 the following appeared: (Ms. JACKSON-LEE of Texas asked

January 12, 2010 on Page H12 the following appeared: Ms. JACKSON-LEE of Texas. Mr.

January 27, 2010 on Page H414 the following appeared: was called to order at 8 o'clock and 25

The online version should be corrected to read: The Executive Communications formerly found on pages H2 through H8 of the Congressional Record of January 5, 2010 can now be found on pages H31 through H41 of the Congressional Record of January 12, 2010.

The online version should be corrected to read: to join a committee on the part of the Senate to notify the President of the United States when a quorum of each House

The online version should be corrected to read: The SPEAKER pro tempore. Pursuant to House Resolution 998, and the order of the House of January 6, 2010, the Chair

The online version should be corrected to read: (Ms. JACKSON LEE of Texas asked

The online version should be corrected to read: Ms. JACKSON LEE of Texas. Mr.

The online version should be corrected to read: was called to order at 8 o'clock and 37

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections January 20, 2010 through January 25, 2010)

Senate

On page S48, January 20, 2010, the following appears: MESSAGE FROM THE HOUSE—RECEIVED December 24, 2009 Enrolled Bills Signed At 9:52 a.m., a message from the House of Representatives, delivered by Ms. Miller, Clerk of the House, announced that the Speaker pro tempore (Mr. HOYER) has signed the following enrolled bills: H.R. 3819. An act to extend the commercial space transportation liability regime. H.R. 4314. An act to permit continued financing of Government operations. The enrolled bills were subsequently signed by the Vice President (Mr. BIDEN)

On page S49, January 20, 2010, in the third column, near the top, the following appears: The following bill was read, and referred as indicated: H.R. 1854. An act to amend the Water Resources Development Act of 1992 to modify an environmental infrastructure project for Big Bear Lake, California; to the Committee on Environment and Public Works.

On page S57, January 20, 2010, under AMENDMENTS SUBMITTED AND PROPOSED, the following appears: SA. 3301. Mr. THUNE (for himself, Mr. VITTER, Mr. INHOFE, Mr. JOHANNS, Mrs. HUTCHISON, Mr. BROWNBACK, Mr. LEMIEUX, Mr. BURR, Mr. ENZI, Mr. COBURN, Mr. BARRASSO, Mr. BENNET, Ms. SNOWE...

On page S57, January 20, 2010, in the first column, under AMENDMENTS SUBMITTED AND PROPOSED, the following appears: SA 3299. Mr. BAUCUS (for Mr. REID) proposed an amendment to the joint resolution H.J. Res. 45, Official Title Not Available. The online version has been corrected to omit this section.

The online version has been corrected by deleting the paragraph.

The online version has been corrected to read: SA. 3301. Mr. THUNE (for himself, Mr. VITTER, Mr. Inhofe, Mr. Johanns, Mrs. Hutchison, Mr. Brownback, Mr. Lemieux, Mr. Burr, Mr. Enzi, Mr. Coburn, Mr. Barrasso, Mr. Bennett, Ms. Snowe...

The online version has been corrected to read: SA 3299. Mr. BAUCUS (for Mr. REID) proposed an amendment to the joint resolution H.J. Res. 45, increasing the statutory limit on the public debt.

On page \$57, January 20, 2010, in the middle column, under TEXT OF AMENDMENTS, the official title of the joint resolution for each amendment is missing.

On page S59, January 20, 2010, the following text appeared under Nominations: The Judiciary Louis B. Butler,

On page \$59, January 20, 2010, the following text appeared under Nominations Department of Justice Elisabeth

On page \$59, January 20, 2010, the following text appeared: HERNÁ EN D. VERA, OF CALIFORNIA, TO BE A MEMBER OF THE BOARD OF DIRECTORS OF THE STATE JUSTICE INSTITUTE FOR A TERM EXPIRING SEPTEMBER 17, 2012, VICE TERRENCE B. ADAMSON, TERM EXPIRED.

On page S60, January 20, 2010, the following text appeared under Nominations: To be admiral OFFICERS

On page D22, January 20, 2010, the following text appeared: Louis B. Butler

On page S203, January 25, 2010, the Record reads: CRIMINAL HISTORY BACKGROUND CHECKS PLOT EXTENSION ACT OF 2009

On page S204, January 25, 2010, the Record reads: Whereas in 1968, in response to the USS Pueblo incident, the 120th Tactical Fighter Squadron of the Colorado Air National . . .

The Record has been corrected to read: SA 3299. Mr. BAUCUS (for Mr. REID) proposed an amendment to the joint resolution H.J. Res. 45, increasing the statutory limit on the public debt; as follows: SA 3300. Mr. BAUCUS proposed an amendment to amendment SA 3299 proposed by Mr. BAUCUS (for Mr. REID) to the joint resolution H.J. Res. 45, increasing the statutory limit on the public debt; as follows: SA 3301. Mr. THUNE proposed an amendment to amendment SA 3299 proposed by Mr. BAUCUS (for Mr. REID) to the joint resolution H.J. Res. 45, increasing the statutory limit on the public debt; as follows:

The online version has been corrected to read: The Judiciary Louis B. Butler, Jr.,

The online version has been corrected to read: Department of Justice Elisebeth

The online Record has been corrected to read: HERNÁN D. VERA, OF CALIFORNIA, TO BE A MEMBER OF THE BOARD OF DIRECTORS OF THE STATE JUSTICE INSTITUTE FOR A TERM EXPIRING SEPTEMBER 17, 2012, VICE TERRENCE B. ADAMSON, TERM EXPIRED.

The online version has been corrected to read: OFFICER

The online Record has been corrected to read: Louis B. Butler Jr.,

The online Record has been corrected to read: CRIMINAL HISTORY BACKGROUND CHECKS PILOT EXTENSION ACT OF 2009

The online Record has been corrected to read: Whereas in 1968, the 120th Tactical Fighter Squadron of the Colorado Air National Guard became one of the first Air National . . .